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Jongvolwassenen 2024

55% van de jongvolwassenen ervaart een goede 

mentale gezondheid

Aandacht nodig voor de mentale gezondheid van 

16- tot en met 25-jarigen in Zuidoost-Brabant

48% heeft veel vertrouwen in hun toekomst

85% maakt zich veel zorgen over 

maatschappelijke thema’s, 

vooral over:

• De woningmarkt

• Stijgende prijzen

Lichte verbetering?
Het lijkt iets beter te gaan op een aantal vlakken 

van mentale gezondheid sinds 2022. Toch is er 

nog veel winst te behalen.

Alle GGD’en, het RIVM en GGD GHOR Nederland hebben dit onderzoek samen uitgevoerd van

april tot en met juli 2024. Ruim 7.500 jongvolwassenen van 16 tot en met 25 jaar in Zuidoost-

Brabant vulden hiervoor een vragenlijst in over hun gezondheid, welzijn en leefstijl. Kijk voor meer

cijfers op het GGD kompas. Dit onderzoek is onderdeel van het Gezondheidsonderzoek COVID-

19 van Netwerk GOR in opdracht van het ministerie van VWS en ZonMw.

75% ervaart nog steeds 

gevolgen van de coronaperiode 

Dit zijn vooral negatieve gevolgen 

op de mentale gezondheid.

Zit je niet zo lekker in je vel?
Je bent niet alleen! Praten lucht op. Praat 

erover met iemand die je vertrouwt of kijk 

eens op:

• www.ease.nl

• www.mindhulplijn.nl

• www.jouwggd.nl

is vaak gestrest,
vooral door:

• Studie/school

• Werk/bijbaan

ervaart regelmatig 
prestatiedruk vanuit 
zichzelf en/of anderen
• 41% vanuit zichzelf

• 33% vanuit anderen
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https://www.ggdbzo.nl/professional/gemeenten/ggd-onderzoek/
https://www.rivm.nl/gor-covid-19
https://www.rivm.nl/gor-covid-19
http://www.ease.nl/
https://mindhulplijn.nl/
https://jouwggd.nl/
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